



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА РАДА
КУ «ЛУГАНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР НАВЧАЛЬНО-
МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ, КУЛЬТУРНИХ ІНІЦІАТИВ
І КІНОМИСТЕЦТВА»

пр. Хіміків, 10, м. Северодонецьк, 93408, Україна, E-mail: oblmetodcentr@ukr.net

ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму
«Культурологія: гендерні дослідження»
за спеціальністю 034 Культурологія галузі знань 03 Гуманітарні науки
за рівнем вищої освіти «магістр»
Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля**

Луганський обласний центр навчально-методичної роботи, культурних ініціатив і кіномистецтва веде свою діяльність за трьома напрямками: навчально-методична робота; організація і проведення культурно-мистецьких заходів обласного значення; організація і проведення заходів у галузі кіномистецтва. І всі ці три напрями мають на увазі потребу не тільки в мистецькій спільноті, а й в якісних фахівцях та фахівчинях, які здійснюватимуть проєктну, просвітницьку, навчальну та управлінську діяльність у сфері культури.

Такий рівень кваліфікації формує освітньо-професійна програма підготовки магістрів за спеціальністю 034 «Культурологія», яка розроблена в Східноукраїнському національному університеті ім. Володимира Даля. Особливістю програми «Культурологія: гендерні дослідження» її направленість на практичні потреби суспільства, зокрема на досягнення гендерної рівності. Культура як така має гендерний вимір, і припинення всіх форм дискримінації щодо жінок і розширення прав і можливостей жінок і дівчаток важливо не тільки для економічного розвитку суспільства в цілому, а й для реалізації прав окремих особистостей, прав, які закріплені в Загальній декларації прав людини: вільно брати участь у культурному житті суспільства або громади, насолоджуватися мистецтвом, долучатися до культурних практик, робити свій внесок у розвиток та отримувати від нього зиски. Культура в умовах рівності та сприяння людській гідності збагачується, а відмова від гендерних стереотипів сприяє появі не тільки високоякісних лідерів і фахівців в сфері культури та мистецтва, а й лідерок і фахівчинь, що на нашу думку суттєво допомагає змінам на краще у суспільстві.

Запропоновані в освітньо-професійній програмі «Культурологія: гендерні дослідження» магістерського рівня освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні і професійні компетентності та повною мірою відповідають державному стандарту вищої освіти України за спеціальністю 034

«Культурологія».

Серед найвагоміших компетентностей у практичній діяльності культурологічної спільноти необхідно відзначити такі: генерувати нові ідеї (креативність); здатність виявляти культурні потреби суспільства та його окремих груп та визначати шляхи їх задоволення, забезпечувати культурні права і свободи людини; здатність до ефективної взаємодії з представниками інших професій, а також до залучення до розв'язання проблем культури представників громадськості; здатність до розв'язання актуальних проблем культури з урахуванням особливостей міжкультурної комунікації та ширшого контексту відповідних проблем; здатність розуміти соціально-культурний контекст, який викликав ті чи інші гендерні стереотипи та відносини, аналізувати стан гендерних відносин в Україні та світі; відстоювати рівні права і можливості жінок і чоловіків.

Вважаємо, що програма є логічною, системною та сучасною і такою, що сприятиме появі нових високоякісних спеціалістів та спеціалісток, що збагачуватимуть культурне життя нашої країни і, сподіваємося, долучаться до розбудови культурного розвитку регіону, зокрема у нашому Центрі.

Рекомендуємо освітньо-професійну програму «Культурологія: гендерні дослідження» за спеціальністю 034 Культурологія галузі знань 03 Гуманітарні науки за рівнем вищої освіти «магістр» до впровадження в освітній процес в Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля.

Директорка
Заслужений працівник
культури України



Лариса ЖЕЛЕЗОВСЬКА